

Встреча с председателем Заксобрания СПб Александром Бельским



Студенты ВШ ЮиСТЭ со старшим преподавателем Доровской Юлией Владимировной приняли участие во встрече с председателем Заксобрания Санкт-Петербурга Александром Бельским.

Александр Бельский встретился с ребятами в Политехническом университете и ответил на актуальные вопросы, связанные с законотворческой работой и развитием города. В беседе также принял участие депутат петербургского парламента Михаил Амосов.



Спикер петербургского парламента обсудил с политехниками готовящееся подписание соглашения о сотрудничестве между Законодательным Собранием и университетом. В настоящее время ведётся разработка документа. Стимулом к его подготовке стал научно-образовательный трек «Законодательный процесс», проведённый в октябре студенческим обществом «Лаборатория публичного управления» во взаимодействии с Законодательным Собранием и Молодёжным парламентом Санкт-Петербурга.



По итогам шесть студенческих команд Политехнического университета приняли участие в заседании Молодёжного парламента, где представили разработанные ими законодательные инициативы. Высокий уровень профессиональной подготовки и активная гражданская позиция студентов Политеха обратили на себя особое внимание председателя Заксобрания.



Александр Бельский ответил на вопросы студентов о работе парламента, поддержке Ассоциации молодых учёных, льготах по оплате общежития для сирот, обучении по инженерным специальностям, социальных программах города и городском хозяйстве, в том числе о транспортной реформе и реформе в области обращения с отходами.